
ВЕРХНЬОДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА 
КАМ’ЯНСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Сорок восьма сесія дев’ятого скликання

РІШЕННЯ

« Л £ » /і? Л 20 м. Верхньодніпровськ № X 7? X £ "

«Про прийняття в комунальну власність Верхньодніпровської міської територіальної 
громади транспортного засобу»

Відповідно до договору № 2025/12/Р8-15 від 15.12.2025 року про надання 
гуманітарної допомоги для забезпечення психосоціальних потреб населення 
Дніпропетровської області, декларації про перелік товарів, що визначаються гуманітарною 
допомогою від 16.12.2025 року (унікальний код гуманітарної допомоги 24861850), з метою 
встановлення правового статусу та забезпечення належного збереження транспортних 
засобів, керуючись Законом України «Про гуманітарну допомогу», Указом Президента 
України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», 
Постановою КМУ від 7 вересня 1998 р. № 1388 «Про затвердження Порядку державної 
реєстрації (перереєстрації), зняття з обліку автомобілів, автобусів, а також самохідних 
машин, сконструйованих на шасі автомобілів, мотоциклів усіх типів, марок і моделей, 
причепів, напівпричепів, мотоколясок, інших прирівняних до них транспортних засобів та 
мопедів» (зі змінами), відповідно до ст. 26, 60, 60-1 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», Верхньодніпровська міська рада,-
ВИРІШИЛА:

1. Прийняти в комунальну власність Верхньодніпровської міської територіальної 
громади, в особі Верхньодніпровської міської ради, транспортний засіб, а саме: автомобіль 
□АСІА, модель (тип) - ПП8ТЕК, рік випуску - 2025, ідентифікаційний номер 
ІЛЛВІЕ01075745420, вартість - 136250,00 РЬХ (сто тридцять шість тисяч двісті п’ятдесят 
польських злотих) отриманий, як гуманітарна допомога від Фонду Міжнародної 
Солідарності, відповідно до акту № 1 приймання-передачі гуманітарної допомоги від 
23.12.2025 року.

2. Транспортний засіб, зазначений в пункті 1 даного рішення передати безоплатно 
кінцевому набувачу, а саме КОМУНАЛЬНІЙ УСТАНОВІ «ЦЕНТР ПСИХОСОЦІАЛЬНОЇ 
ПІДТРИМКИ» ВЕРХНЬОДНІПРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (далі КУ «ЦПСП» ВМР»), що 
створена Верхньодніпровською міською радою в рамках проекту «Комплексна підтримка 
дітей, сімей і громад, які постраждали в наслідок війни», безстроково, із правом володіння та 
користування (узуфрукт комунального майна) для подальшого використання КУ «ЦПСП» 
ВМР» отриманої гуманітарної допомоги в некомерційних цілях за цільовим призначенням у 
відповідності до установчих документів.

3. Верхньодніпровській міській раді (отримувач гуманітарної допомоги), в особі 
Верхньодніпровського міського голови Лебідя Геннадія Миколайовича разом з КУ «ЦПСП» 
ВМР» (набувач гуманітарної допомоги), в особі директора Ходос Катерини Сергіївни 
здійснити передачу майна, що визначене в пункті 1 даного рішення та укласти відповідний 
акт приймання - передачі транспортного засобу, в порядку передбаченому діючим 
законодавством.

4. Директору КУ «ЦПСП» ВМР» (Ходос К.С.) здійснити необхідні дії щодо взяття на 
облік (реєстрацію/перереєстрацію) транспортного засобу, зазначеного в пункті 1 даного 
рішення.



5. Директору КУ «ЦПСП» ВМР» (Ходос К.С.) здійснити необхідні дії щодо обліку та 
зарахування на баланс транспортного засобу, зазначеного в пункті 1 даного рішення.

6. Дане рішення набуває чинності з дня прийняття та підлягає оприлюдненню на 
офіційному сайті Верхньодніпровської міської ради.

7. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну депутатську комісію з 
питань комунальної власностЦ,житдово-комунального господарства, енергозбереження та 
транспорту Верхньодніпровс^йтиібькбї ради.

Верхньодніпровський 
міський голова а Геннадій ЛЕБІДЬ


